

拉加德:国际货币基金组织应增加新兴经济体代表性

正在中国访问的法国经济、财政与工业部部长、国际货币基金组织总裁候选人克里斯蒂娜·拉加德9日表示,国际货币基金组织应继续深化改革,合理加强新兴经济体在该组织中的代表性。

拉加德在此期间召开的记者会上表示,正在进行的改革应以增强国际货币基金组织的包容性和多样性为原则。拉加德表示,若成功当选,其工作重心将围绕四个方面展开:一是确保国际货币基金组织财务稳定;二是确保国际货币基金组织工作人员积极工作,对该组织充满信心;三是与国际货币基金组织执行委员会建立良好的工作关系;四是依据国际货币基金组织的相关原则,传播该组织的价值理念。

她重申,国际货币基金组织不属于任何个人或国家,它是一个有着187个成员的国际机构,其总裁的选举应当坚持公开、透明和择优的原则。
(新华社电)

淘米网登陆纽交所上市首日开盘破发

北京时间昨日晚间,淘米网络在纽交所挂牌上市,开盘价为8.49美元,较发行价9美元下跌了5.66%。

在破发上市后,淘米网股价在短时间内迅速下挫,在开盘交易半小时里,最低一度跌至7.24美元,较发行价下跌了19.56%。截至北京时间22:00,该股报8美元,较发行价下跌了11.11%。

淘米公司营收分为在线业务和线下业务两部分,其中2010年在线业务营收3368万美元,线下业务营收229万美元。

5月18日,淘米公司正式向美国证券交易委员会(SEC)提交招股说明书,计划在纽交所市场进行首次公开招股(IPO),股票代码为TAOM,承销商为瑞士信贷、德银证券。
(本报综合报道)

美联储报告称多个地区复苏减速

美国联邦储备委员会8日发布的全国经济形势调查报告说,美国经济延续着复苏势头,但有多个地区出现了复苏减速的迹象。

这份报告是根据美联储所属12家地区储备银行的最新调查结果编制而成。美联储每年8次发布这份被称为“褐皮书”的报告,它是下一次美联储货币政策决策例会上的重要参考材料。

当日发布的“褐皮书”报告指出,纽约、费城、亚特兰大和芝加哥等地区的储备银行认为当地的经济复苏出现了减速势头,仅有达拉斯地区储备银行认为当地经济复苏出现了加速迹象,其他地区储备银行则认为复苏延续着稳固的势头。该报告称,多数地区的储备银行认为当地的工业生产继续扩张,但部分地区的储备银行认为当地的工业生产扩张势头在放缓。美联储指出,美国IT产业、商业等非金融服务活动继续扩张,多数地区的旅游业继续回暖。

该报告指出,除了住房租赁市场以外,美国住宅地产和商业地产依旧疲软;美国就业市场逐渐改善,但多个地区的储备银行认为当地缺乏具有特定专业技能的劳动力,工资上涨压力温和。

美联储说,多数地区的储备银行认为大宗商品价格持续上涨,一些厂商正在采用提高售价的方式来将成本上涨的压力转移给消费者。
(新华社电)

欧洲两大央行不加息 欧元高台跳水

特里谢称,有必要对通胀风险保持高度警惕,这暗示欧洲央行可能会在下个月加息

证券时报记者 吴家明

尽管通胀形势日趋严峻,但希腊债务危机阴霾依然笼罩整个欧洲,全球经济也渐显疲态,英国央行和欧洲央行陷入进退两难的境地,昨日两大央行相继宣布维持各自基准利率不变。但特里谢表示,有必要对通胀风险保持高度警惕,分析人士认为,这使欧洲央行下月加息的概率增大。

欧元盘中暴跌百点

4月,欧洲央行艰难地踏上“退出”之路。尽管通胀形势日趋严峻,但债务危机隐忧依然存在,欧洲央行昨日宣布维持基准利率在1.25%不变。

特里谢表示,近期公布的经济数据显示,欧元区经济前景仍面临不确定性,今年第二季度欧元区经济增长可能放缓,但央行有必要对通胀风险保持高度警惕,未来数月欧元区通胀率仍将高于2%。有分析人士表示,特里谢在讲话中强调了通胀上行的风险,这也暗示欧洲央行可能会在下次会议上加息。

不过,特里谢重申,欧洲央行从不对加息作出承诺。与此同时,市场投机资金获利回吐,投资者对希腊债务危机的担忧情绪不断升温,受此影响,欧元兑美元汇率冲高回落,盘中暴跌百点,并一度跌穿1.4500水平。美元指数小幅反弹,盘中触及74.2的日内新高。有望接替特里谢出任欧洲央行

行长的德拉基曾表示,欧洲央行正密切关注可能引发通胀走高的任何风险因素,但该行退出宽松货币政策依然面临挑战。

法国兴业银行分析师尼克松表示,欧洲央行认为该行的货币政策正在趋向正常化,如果希腊第二轮援助计划能够在本月正式敲定,欧洲央行将继续走上加息道路。有分析人士表示,到今年年底前,欧洲央行将把基准利率调升至1.75%。

英国央行决定将基准利率维持在0.5%不变,并维持2000亿英镑(约合3350亿美元)的资产收购计划。

目前,英国经济仍面临政府大幅削减开支、通胀压力上升、就业形势严峻等考验。尽管英国一直受到高通胀的困扰,但低迷的经济数据一直为英国央行维持低利率水平提供了理由。此前公布的数据显示,英国第一季度消费者支出出现近两年多以来的最大降幅,5月英国制造业扩张速度为近20个月来的最低水平。

欧洲央行无意对希腊债券延期

鉴于债务危机尚未完全解决,欧洲央行显然没有快速收紧货币政策的能力。为了帮助希腊政府应对债务问题,德国财长朔伊布勒提议将希腊未到期债务的期限延长7年,私人债券持有者必须通过债券互换将希腊未到期债券延期。不过,欧洲央行对此提出质疑。

特里谢昨日表示,欧洲央行无意对其所持有的希腊债券进行延期。

昨日,希腊国营企业员工举行大规模罢工和示威活动,抗议希腊政府为了获得国际援助而推行的私有化计划。而希腊、葡萄牙和爱尔兰国债信用违约掉期费率均触及历史新高,希腊2年期国债收益率大幅上升,并重新站上25%的关口。这也意味着,欧盟和欧洲央行的援助行动并未解决欧债危机的根本问题。

欧元集团主席容克昨日表示,在目前形势下,对希腊下一步的金融救援数额难以估计。不过,有欧盟官员昨日表示,希腊需要额外的450亿欧元援助。



图为欧洲央行行长特里谢

IC/供图

巴西加息25个基点 新西兰印尼按兵不动

近期,国际大宗商品价格有所回落,但并未有效缓和新兴经济体面临的通胀压力。在全球经济增速放缓的背景下,新兴经济体央行的选择各有不同。

当地时间8日,巴西央行宣布加息25个基点至12.25%,这是巴西央行在今年年内第4次加息。巴西央行表示,尽管全球经济前景充满不确定性,但本轮货币政策调整周期可能还将持续相当长的一段时间,以使通胀率能在2012年底前回落至目标区间内。巴西财政部部长曼特加曾表示,国

际大宗商品价格上涨加剧了巴西面临的通胀压力,但商品价格回落有助于压低通胀率。不过,值得注意的是,巴西国内的劳动力市场依旧红火,在一些行业里,工资涨幅已达两位数,使该国面临的通胀压力依然严峻。有分析人士表示,巴西央行并未暗示结束加息,下月该行仍将继续加息。高盛预计,在今年年底之前,巴西央行将把基准利率提高至13.25%。

与巴西央行不同,新西兰央行昨日宣布将基准利率维持在2.5%不变。新西兰央行行长博拉尔德表示,在过去三个月里,新西兰经济复苏前景已

有所改善,出口商品价格持续增长,企业的雇佣和投资信心也在增加。不过,在今后一段时期内,新西兰家庭支出仍将疲弱。

印尼央行昨日宣布将基准利率维持在6.75%不变。数据显示,5月份印尼通胀率回落至5.98%,创下近7个月以来的新低,这也是今年以来该数据首次进入央行设定的目标区间内。有分析人士表示,印尼央行将通过控制资金流入以及流动性来抑制通胀,预计下半年印尼央行仍将有加息举动。

(吴家明)

评级机构轮番开火 美国国债备受质疑

罗杰斯称美国面临比2008年金融海啸还要严重的危机

国际三大评级机构相继对美国债务上限问题提出警告。而美联储若在本月底按期从美国债券市场撤离,美国政府将再次主要依靠海外投资者来购买美国国债,一旦美国国债不被信任,后果不堪设想。

证券时报记者 浩林

正当欧债危机卷土重来之时,美国也逐渐滑向债务泥潭。国际三大评级机构相继对美国债务上限问题提出警告,投资者对美债危机潜在的担忧日益加剧。与此同时,众多投资大师也对美国债务问题进行炮轰,一时间,美国债务成为人人喊打的“过街老鼠”。

为了缓解美国政府面临的财政危机,有国会议员提出,美国政府应暂缓偿还即将到期的美国国债利息。消息一出,各方抗议声一片。当地时间8日,国际投资大师罗杰斯再度警告,在庞大的债务问题重压下,美国面临着比2008年金融海啸还要严重的一场危机。

罗杰斯表示,在过去的3年里,美国政府花费了大量金钱,而美联储也在不断地印钞票,当下一场危机到来时,美国政府将措手不及。除此之外,罗杰斯认为,防御美国和日本这类央行超发货币的最好办法就是持有实物资产。罗杰斯还表示将坚定持有中国股票,并认为人民币更为安全。

除了罗杰斯,另一位投资大师格罗斯也表示,由于美国通过维持低利率方式以减轻国家债务负担,许多投资者开始质疑美元的世界储备货币地位,投资者应该避免购买

美国国债。

罗杰斯和格罗斯都对美国国债的安全性表示担忧,美国似乎正面临诚信危机。罗杰斯表示,美国的债务水平正在激增,并称得上是世界最大的债务国,没有人再愿意借钱给美国。格罗斯则表示,持有美元的外国投资者已经开始担心,甚至质疑美国财政部发行的长短期国债的安全性。太平洋投资管理公司(PIMCO)日本资产组合管理部门主管正直知昨日表示,日本、美国这类面临财政困难的发达国家国债正在失去对投资者的吸引力。

美联储或将在本月底按期从美国债券市场中撤离,不再大幅购买美国长期债券,这就意味着美国政府将再次主要依靠海外投资者来购买美国国债,一旦美国国债不被人所信任,后果将不堪设想。

尽管美债危机爆发的时间点尚未来临,但美债风险让投资者看淡美元资产的前景。就美元汇率而言,罗杰

斯表示,当英镑失去了世界储备货币地位后,英镑大幅度贬值,而美元也将如此。

国际评级机构也轮番向美国政府“开火”。惠誉当地时间8日表示,如果美国债务上限不能在8月初或财政

部设定的最后期限前上调,美国主权债务评级将被列入负面观察名单中。此前,标准普尔将美国长期信用评级前景调降至负面,这意味着在未来两年内,美国主权信用评级被下调的概率为三分之一。

投资有理 节目预告

山东卫视《投资有理》节目全新改版,携手证券时报、深圳证券信息有限公司、《新财富》杂志社倾情奉献,每晚为您呈现一场投资盛宴,更权威、更专业、更理性,尽在全新《投资有理》节目,详细内容见C1版《投资有理》专栏

- 今日主题: 汇率、热钱、通胀 如何影响A股定势?
- 今日嘉宾: 中国外汇投资研究院院长 傅雅玲 著名财经评论人 操宁
- 播出时间: 22:40 ■ 主持人: 启明

辉煌时刻

你我共享

第五届中国中小板上市公司五十强

第二届中国创业板上市公司二十强

中国主板上市公司百佳董秘

中国中小板创业板优秀董秘

2011年7月5日 深圳

颁奖典礼 即将呈现

由宏源证券和时报财经携手合作的百家上市公司与投资机构一对一沟通交流 会同期隆重举行。沟通创造财富,交流升华友谊,敬请加入。

主办: 协办:

战略合作媒体:

官方网站: www.stcn.com

中国际广播电台环球资讯广播